



Возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств участников долевого строительства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, с октября 2013 года по сентябрь 2017 года руководство АО «АИЖК Орловской области» совместно с лицами из числа руководства организаций, которые выполняли функции подрядчиков, совершили хищение в особо крупном размере денежных средств на общую сумму более 134 миллионов рублей участников долевого строительства 17-этажного жилого дома, расположенного по ул. Панчука в городе Орле.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Сегодня под председательством руководителя Следственного управления СК России по Орловской области генерал-майора юстиции Анатолия Щурова состоялось межведомственное оперативное совещание с участием представителей УФСБ и УМВД, следователей, сотрудников отдела процессуального контроля следственного управления, по результатам которого разработан план расследования данного уголовного дела, даны соответствующие поручения о проведении конкретных следственных действий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

За ходом расследования установлен личный контроль руководителя следственного управления.

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1265970>